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Attestation d’engagement du porteur de projets

APV ANCV-CCAH 2020

Dans le cadre de la participation au dispositif 2020 d’aide aux vacances ANCV / CCAH, en tant que porteur de projets, la structure :
 «  NOM de la STRUCTURE ESAT/Foyer d’hébergement »,
située à l’adresse suivante :
 « ADRESSE », « CODE POSTAL », « VILLE »,

dont :
· le numéro de convention client ANCV est « Numéro de Convention »
· le nom de la Caisse de retraite complémentaire  est: « NOM DE LA CAISSE »
· le nom de l’Institution de Prévoyance est : « NOM DE L’INSTITUTION »
et dont le responsable est « NOM et FONCTION du responsable »
s’engage : 

· A garantir la bonne utilisation des Chèques Vacances APV attribués, conformément aux critères d’éligibilité tels que formalisés dans l’appel à projets 2019 et aux règles d’utilisation des Chèques-Vacances destinés à régler des services liés aux vacances et aux activités touristiques ou de loisirs (hébergements, transports, …) pour des séjours se déroulant sur le territoire national, voire en Union Européenne pour des séjours achetés en France.

· A renseigner toutes les informations requises sur le logiciel APV Web et à en certifier l’exactitude. 

· A informer le CCAH de toute annulation de séjour et à lui adresser les Chèques-Vacances APV accordés pour ce séjour dont il a connaissance.

· A adresser signée au CCAH la liste nominative des travailleurs ou anciens travailleurs accompagnés et ayant bénéficié d’une aide APV : liste nominative à télécharger en fin d’année à partir d’APV Web (Cf. rubrique « mes rapports »), à imprimer et à signer. 
· A conserver pendant 3 ans, à compter de l’attribution des Chèques-Vacances APV 2020, les factures acquittées relatives aux séjours effectués par chaque bénéficiaire d’une aide dans le cadre de ce programme 2020 APV ANCV-CCAH. Ces données seront transmises de droit à tout organisme de contrôle interne ou externe à l’ANCV et au CCAH qui le demande.
· A accepter et à faciliter toutes vérifications sur pièce ou sur place par l’accès à tous les documents comptables et administratifs dont la production serait jugée utile. 
· A répondre aux demandes de bilans, d’informations et enquêtes du CCAH et/ou de l’ANCV visant à recueillir des éléments de bilan ou à évaluer l’impact du dispositif.
Signature du responsable, date et cachet 

